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I. Общие положения

Программа грантов
 "Новый день" организована по инициативе АКБ "РОСБАНК" совместно с Детским фондом ООН – ЮНИСЕФ в 1999 году. В 2005 году к Программе присоединились: британская некоммерческая организация «The World Race Trust», а также российские организации: Клуб «Приключение» и Всероссийская Федерация легкой атлетики с проектом «Великий Русский путь», который осуществляется в мае – сентябре 2005 года
. В качестве управляющего Программой привлечено Российское представительство британской благотворительной организации «Чаритиз Эйд Фаундейшн» (далее по тексту - CAF Россия).

Целью второго этапа VI конкурса Программы «Новый День» (далее - конкурса), проводящегося по инициативе британской некоммерческой организации «The World Race Trust»,  является поддержка усилий некоммерческих, в т.ч. общественных, государственных и муниципальных организаций, оказывающих помощь по социальной адаптации детей:

· постоянно проживающих в государственных и муниципальных учреждениях (дома ребенка, детские дома и интернаты) для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

· бездомных детей.   

II. Приоритетные направления Программы и размер грантов

В рамках Программы грантов будут поддерживаться проекты, направленные на социальную адаптацию детей вышеуказанной категории. Предпочтение будет отдаваться проектам:

· программам спортивной реабилитации детей;
· использующим различные виды искусства в реабилитации детей; 

· реализация современных гуманистических подходов к образованию и социальной адаптации детей;
· расширение спектра возможностей для получения базового образования и развития профессиональных навыков у детей целевой группы.
В рамках Программы предусматривается выделение грантов сроком до 6 месяцев с максимальной суммой финансирования до 3 тыс. долларов США каждый. 
III. Схема управления Программой
Программа предполагает конкурсный, на основе независимой экспертизы, отбор проектов. Подготовка и проведение конкурса осуществляется CAF Россия. 

Департамент общественных связей  и маркетинга РОСБАНКа и  менеджер CAF занимаются продвижением программы в регионах России. Менеджер Программы отвечает за прием, подготовку и предварительный отбор заявок. Менеджер Программы также отвечает за управление проектами, получившими финансирование в рамках Программы, за сбор отчетов и других необходимых документов. Окончательное решение о выделении средств (целевых поступлений - некоммерческим организациям) принимается Экспертным советом по представлению материалов для заседания менеджером Программы.

IV. География

Программа распространяется только на следующие города Российской Федерации: Владивосток, Биробиджан, Благовещенск, Чита, Иркутск, Кемерово, Омск, Тюмень, Екатеринбург, Новосибирск, Улан-Удэ, Челябинск, Уфа, Казань, Оренбург, Самара, Ульяновск, Чебоксары, Нижний Новгород, Владимир, Тверь, Великий Новгород, города Московской и Ленинградской области. 

V. Участники  конкурса

К участию в конкурсе приглашаются российские некоммерческие организации, в том числе государственные и муниципальные учреждения, зарегистрированные в качестве юридических лиц на территории проведения второго этапа конкурса.

Программа не поддерживает политические и религиозные объединения, а также инициативные группы и общественные объединения, функционирующие без государственной регистрации. 

Организации, получившие финансирование ранее в рамках VI конкурса Программы не могут принимать участие во втором этапе конкурса. 

Для участия во втором этапе конкурса организация может подать только одну заявку.

VI. Общие требования к проектам

Проекты должны соответствовать уставным целям заявителей и иметь исключительно благотворительные цели, не служить источником получения прибыли, а также не поддерживать финансово какую-либо политическую партию или кампанию, религиозную организацию. Все проекты должны иметь эффект для широкого круга организаций, например, предусматривать распространение результатов для других организаций и их презентацию для широкой общественности. Поощряются проекты, которые могут быть воспроизведены другими организациями с использованием полученного в результате реализации проекта практического опыта. 

Приветствуются проекты:

· предлагающие инновационные подходы,

· предполагающие сотрудничество и вклад нескольких заинтересованных организаций,

· проекты, предусматривающие вовлечение широкого круга населения для его реализации, в том числе на основе добровольного безвозмездного участия,

· проекты, в которых предусмотрено сотрудничество и/или взаимодействие с органами власти и местного самоуправления, 

· а также проекты, предусматривающие сочетание собственного вклада исполнителей и участия (в том числе в виде долевого финансирования) органов местного самоуправления, других организаций.

Не поддерживаются:

· проекты, направленные на поддержку и/или участие в избирательных кампаниях,

· расходы на капитальное строительство и ремонт,

· расходы, связанные с поездками (командировки, обучение) за пределы Российской Федерации,

· поддержка текущей деятельности организации, не связанной с реализацией проекта, 

· проекты, направленные на оказание гуманитарной и иной материальной помощи, 

· проекты, предусматривающие расходы на оказание экстренной медицинской помощи отдельно взятым лицам,

· коммерческие проекты или проекты, предусматривающие закупку оборудования с использованием его в дальнейшем в коммерческих целях,

· академические (научные) исследования.

Грантополучатели (некоммерческие организации – получатели целевых поступлений) должны быть готовы поделиться информацией о своих проектах с другими организациями, а также предоставить возможность менеджеру Программы со стороны CAF распространять информацию об их организациях и проектах другим заинтересованным организациям.

VII. Требования к заявке
Организации, желающие принять участие в Программе, должны обратиться в офис CAF Россия либо в региональные представительства РОСБАНКа (офисы дочерних банков и филиалов) и получить пакет документов. Пакет документов можно получить в Интернете на сайте РОСБАНКа (www.rosbank.ru/ru/charity/new_day) или на сайте CAF Россия (www.cafrussia.ru).

В пакет документов входит Положение о Программе и форма заявки. Форма заявки является обязательной для всех участников. Заявки, составленные без учета ее требований, рассматриваться не будут.  

VIII. Ограничения по смете

· оплата труда (включая налоги) не должна составлять более 30 % от запрашиваемой суммы финансирования;

· сумма гонораров привлекаемых специалистов (включая налоги) не должна составлять более 15 % от запрашиваемой суммы финансирования;

· расходы на приобретение оборудования не должны превышать 30 % от запрашиваемой суммы;

· расходы на аренду офиса не должны превышать 10% от запрашиваемой суммы.

В исключительных случаях, исходя из целей и задач проекта, Экспертным Советом могут быть пересмотрены данные ограничения.

IX. Процедура подачи и рассмотрения заявок
Подготовленные заявки должны быть направлены в адрес CAF Россия по почте или доставлены лично не позднее срока окончания приема заявок, указанного в графике реализации Программы “Новый День” (см.ниже). Срок поступления заявки по почте определяется по почтовому штемпелю. Обязательна подача заявки, как в печатном, так и в электронном виде (на дискете, которая прикладывается к заявке). Заявки, поступившие только в электронном или печатном виде, рассматриваться не будут. Титульный лист заявки должен быть заверен подписью руководителя и печатью организации.

К заявке необходимо приложить следующие документы:

1. Устав организации (со всеми внесенными изменениями и дополнениями)

2. Свидетельство о государственной регистрации организации, а также свидетельства о внесении записи в ЕГРЮЛ о государственной регистрации  изменений, вносимых в учредительные документы (предоставляются в случае, если такие изменения вносились).

3. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 г. (предоставляется только организациями,  зарегистрированными до 1 июля 2002 г.)
4. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе юридического лица

5. Документ, подтверждающий полномочия руководителя (например, протокол об избрании, приказ, доверенность), а также документ, подтверждающий полномочия лица, которое будет подписывать договор (в случае, если договор будет подписывать не руководитель организации) 

Все указанные документы организация предоставляет в виде копий, заверенных подписью руководителя и печатью организации. 

В случае принятия Экспертным Советом решения в пользу проекта, организация должна предоставить дополнительные документы: 

· письмо банка об открытии счета организации

· справку из банка об отсутствии неисполненных платежных требований.

При поступлении заявки в офис CAF Россия менеджер Программы производит оценку ее соответствия требованиям формы и приоритетам программы. В случае положительного результата заявка регистрируется. В течение двух недель после окончания срока приема заявок менеджер Программы сообщает в Департамент общественных связей и маркетинга РОСБАНКа, а также в региональные представительства РОСБАНКа список организаций и проектов, зарегистрированных для участия в Грантовой программе.

В случае несоответствия полученной заявки требованиям Программы, менеджер Программы ставит в известность об этом заявителя. В этом случае менеджер Программы может запросить у заявителя любые дополнительные или недостающие документы, которые необходимы для рассмотрения заявки Экспертным Советом. 

В случае полного соответствия  заявки требованиям Программы, менеджер готовит рекомендации для Экспертного Совета.

Заседание Экспертного Совета проходит в Москве в соответствии с положением об Экспертном Совете и планом реализации программы. Заявки рассматриваются и оцениваются Экспертным Советом на основе и в соответствии со  следующими критериями и принципами:


1. Соответствие проекта тематике, целям и условиям Конкурса


2. Наличие новизны идей, подходов, используемых социальных технологий (для населенного пункта)


3. Актуальность конечного результата, целесообразность его практического применения, значимость проекта для социального развития населенного пункта


4. Осуществимость проектов (в том числе и реалистичность сроков выполнения проекта)


5. Опыт и квалификация организации-заявителя, сотрудников и иных граждан, вовлеченных в реализацию проекта


6. Долгосрочность планируемых результатов (устойчивость проекта)


7. Реалистичность и прозрачность сметы проекта


8. Эффективность (соотношение затрат и планируемого результата) проекта


9. Вовлечение широких слоев населения в реализацию проекта 

10. Наличие сотрудничества с органами власти и местного самоуправления, некоммерческими организациями при реализации данного проекта

Менеджер Программы информирует заявителей о результатах заседания Экспертного совета в трехнедельный срок после его проведения. 

Заявки, не победившие в конкурсе,  участникам  не возвращаются
X. Порядок финансирования проектов, победивших в конкурсе

Менеджер Программы в двухнедельный срок после заседания Экспертного совета:

· согласовывает с организацией - победителем окончательный вариант организационного плана и сметы проекта (с учетом изменений и дополнений, рекомендованных Экспертным Советом);

· заключает договор между CAF и организацией - победителем, в соответствии с которым организации – победителю будут перечислены денежные средства – целевые поступления на осуществление проекта и регламентировано дальнейшее взаимодействие по проекту и отчетности.

CAF Россия в срок не позднее 5-ти рабочих дней с момента получения оригиналов договоров, подписанных обеими сторонами, перечисляет денежные средства (в рублях) на реализацию проектов. Вся сумма целевых поступлений перечисляется единовременно.

ХI. Сроки проведения конкурса

Объявление конкурса 9 марта 2005 года.
Заявки принимаются включительно по 1 сентября 2005 года.

Заявки нужно направлять по адресу:

	CAF Россия

125009, Москва, ул. Тверская, д.24/2, строение 1, подъезд 3, этаж 5, 

Программа «Новый День»

Телефон: (095) 7925929; факс: (095) 792-5986

е-mail: <newday@cafrussia.ru>


� Под грантом для целей настоящего Положения понимаются денежные средства - целевые поступления, предоставляемые некоммерческим организациям в соответствии с условиями настоящего Положения для реализации благотворительных и иных общеполезных проектов.


� Проект «Великий Русский путь» (The Great Russian Race) - это сверхдальняя легкоатлетическая эстафета, проходящая через всю территорию России. Пробег, продолжительностью в 15 недель стартует, в мае 2005 года во Владивостоке и финиширует в сентябре этого же года в Санкт-Петербурге. В общей сложности участники пробега должны пробежать около 11 тыс. км. Все собранные средства от этого пробега поступят для реализации 2 этапа VI конкурса Программа «Новый День».
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